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７．旅行先を決める時、何を参考にしますか？(単

位：件)

雑誌 (87人/17.54%)

ＴＶ (62人/12.50%)

旅行代理店 (13人/2.62%)

ＷＥＢサイト (145人/29.23%)

ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ・ﾎﾟｽﾀｰ (46人/9.28%)

ＳＮＳ等 (101人/20.36%)

その他 (42人/8.47%)

49

39

８．琴平町に対するご意見（単位：件）

良かった点 (49人/55.68%)

悪かった点 (39人/44.32%)
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石段が綺麗で良かったです

今の状態を今後も保って欲しい

美味しい物がたくさん

言葉なまりの感じが良い

コロナ禍が収束し、琴平町が元気で安心しました

一之橋公園でゆっくり休めた

歴史ある町並みと、新しいものや店舗の調和が良い

素晴らしい風景

人が優しくて親切でした

参道が賑やかで活気がありました

歴史が感じられる素敵なところ

居心地が良かった

久しぶりに来ることができて良かった

良かったので、また来たい

讃岐うどんが美味しかった

とても楽しかった

８．琴平町に対するご意見（良かった点）（単位：件）
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琴平駅周辺が寂しい

道標・案内標示・案内看板が分かりにくい

参拝タクシー利用、アプリでの事前予約が出来ると良い

東京からのアクセス、より多くの情報が欲しい

道が混雑していた

日帰り温泉・外湯があると嬉しい

石段の段数が分かるように表示して欲しい

観光スポットの地図等が欲しい

商店街が暗い

犬に優しい観光地になって欲しい

うどん作り体験が予約でいっぱいで出来なかった

PR不足

駐車場の場所が分かりにくい

駐車場が狭い

バスの駐車場の手配が分かりにくい

休憩できる場所を増やして欲しい

赤ちゃん・子供がリラックスできる場所があると嬉しい

駅～参道の道が分かり難く、案内標識・看板を増やして欲しい

夜に食べられるお店が少ない

金刀比羅宮御本宮まで車で行けると良い

讃岐うどん以外の飲食店が少ない

道路・駐車場が混雑、整備が必要

足が悪く石段がつらいので、休憩場所や手摺などの対策が必要

８．琴平町に対するご意見（悪かった点）（単位：件）


